

Előfizetési díj postal szét-
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „ —
egy hétra . . . 1 „ 30

Egyes szám . . . 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Szerkesztőség Főtér 7 sz. hová a lap szellemi részét. érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

Üzenet.

A magyar képviselőház többsége a mai napon üzenetet küldött Bécsbe. Hozzánk Bécsből hadparancsok, a magyar nemzeti törekvéseket temető rendeletek szoktak érkezni.

Magyarországból, e vad, hajhatatlan, engedetlen és makacs földről alkotmányos üzenet megy: egyelőre a többség, végül az egész képviselőház felirata. Izgatják a nemzetet.

De az ország törvényes képviselete nem engedi, hogy nyugalmában és eltökélt akaratában megháborgassák.

Megmarad joga és e jog formái mellett.

Bár királyunk velünk szóba nem állott: mi üzenünk neki. Küldjük hivatalos írásban foglalóját a minimumnak, amelynek alapján a kibontakozás munkája megkezdhető.

Alább olvasható a felirat.

Amit nemzeti követelés gyanánt megállapít: nem a negyvennyolcas program, tehát nem a mi programmunk, nem is a nemzet itéletével megparancsolt kötelesség, hanem csak az 1867-es alap eddigi meghazudtolt lényegének valószínűsítése.

A mi eszményeink messzebb haladnak és nem is jutnak a kielégülés pihenőléhez, amíg Ausztriával közösségünk lesz a fejedelem személyén túlmenő: — de ha Bécs durva és makacs ellentállása hátráltatja még azt a keveset is, amit az egyesült ellenzék végre több mérséklettel, mint elszántsággal kívánni mer, akkor tudni fogjuk, hogy a bécsi udvar és itteni helytartója, a bukott kormánypárt nem is a becézett 67-hez ragaszkodik, csak a hazug és hamis módhoz csupán, ahogy ez alku minden magyar vonatkozását is elhomályosítja.

Bánffy kezdte, Széll folytatta az önálló vámterület eleven jogának formák szövevényeiben való elbujtatását.

A nemzetnek érthetetlen volt az a

sok láz és fantázia, amit egy természetes rend elhomályosítására pazaroltak, de végül is elhallgatott a kétkedés. Mert az engedelmes többség borzalmas tömegerejével parancsolt a jóhiszemű ellenzéknek.

Am ha folytatni lehetett a gyalázatos bujkálást egy többség mindenre kész fedezetével, örület gondolni arra, hogy a nemzet most kifejezett akarata ne adjon elegendő erőt, kitartást az ellenzéknek a félrelökésére mindannak, ami az alkotmányos hazugság fattyuhajtásait legyezgette negyven esztendő óta. Bánffy már az ellenzéken van. Széll még mindig formulákon gondolkodik. Nem kell.

Magyarországnak gazdasági függetlenség kell.

És nem és szócska. És nem osztrák és magyar külügy, meg osztrák és magyar pénzügy és semmi és és semmi szédelgés és semmi látszat és semmi füst, meg puffogás, meg kertelés, meg meg nyájas elaltatás, meg mákony, meg szép szó.

Önálló vámterület kell.

És magyar komandó kell.

Legnagyobb sajnálatunkra a felirat e pontja nem plasztikus, nem világos nem teljes, nem pregnáns, sőt homályos és némiképp félre is érthető. Pedig nem szabad félreértésnek lenni. A nemzet a mandátumokat világos parancsolattal adta.

Magyar vezényszó kell a magyar nemzetnek.

Nem kezelési nyelv, meg ezrednyelv meg őrnagytól lefele, meg felfele: — hanem magyar nyelv a magyar pénzen élő hadseregben.

Amely hadsereg biztonságunkat és nyugalmunkat óvja békében és elvárzik érettségünk, határainkért esatába száll. Elég volt a tapintatból, okosságból, bölcs alkalmazkodásból, törvénytárgyarázatból: életre kell szólítani az élő jogot.

Vagy tagadják meg odaát nyiltan.

És akkor nyílt harcba száll a nemzet ellentállása is. Nem félünk tőle és nem térünk ki előle.

A képviselőház felirata.

Felséges Apostoli Király!
Legkegyelmesebb Urunk!

Felséged folyó év január hó 4-én az 1901. évi október hó 26-ára összehívott országgyűlést feloszlatta és a nemzet akaratának nyilvánítására felhívta. A nemzet, bár nagy része súlyos aggodalmakat táplált a feloszlataknak törvényessége iránt, mégis megfelelt felséged felhívásának. A választások megtörténtek. A nemzet akaratát olyan irányban nyilvánult, hogy Felségednek azon kormánya, mely a feloszlatast javaslatba hozta, az új országgyűlés megnyitását be sem várva lemondott, mert tudta, hogy az új képviselőháznak támogatását el nem nyerheti.

Azóta több hónap telt el és az országnak még mindig nincs olyan kormánya, mely a képviselőház bizalmát bírja. Az országgyűlés működése meg van bénítva. Országgyűlésileg megszavazott költségvetés híján az állami kiadások és bevételek nem bírnak törvényes alappal. Nem szükséges Felséged előtt bőven kifejetenünk az ilyen helyzet tartósságának káros, sőt veszélyes hatását. Egyszerűen reámutatunk egyfelől a törvénytisztelet azon csökkenésére, az alkotmányos fogalmak szigorúságának azon meglazulására, melyet a törvényes kellekek nélkül vitt kormányzás megszokása feltétlenül előidéz, másfelől pedig azokra a súlyos károsodásokra, a melyek a nemzetet gazdasági téren fenyegetik, ha éppen most, a midőn egész Európa gazdasági politikáját huzamosabb időre rendezzi, nem tudunk saját érdekeinknek megfelelő módon kellő hatálylyal állást foglalni. Reámutatunk arra a hátrányos állapotra is, a melybe Felséged mindkét államának védereje jut, ha Magyarország nem gondoskodik kellő időben a hadsereg kiegészítéséről.

De mindezekon felül az alkotmányos felfogás késztet arra, hogy legmélyebb hódolattal és teljes bizalommal forduljunk Felségedhez és kérjük olyan kormánynak mielőbb való kinevezését, mely a nemzeti akaratot kifejező képviselőházak támogatására számíthat.

Felséged bölcsessége ezen alkotmányos

Tavaszi és nyári újdonságok

női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb.
különlegességek nagy választékban kaphatók

BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL (Papp palota) (67.)

uralkodói jogának miként való gyakorlására biztos támpontokat talál a választások eredményében.

A nemzet a múlt év november hó 18-án a képviselőház tanácskozási rendje ellen elkövetett erőszakot határozottan elítélte; azok, a kik ezt tanácsolták, elkövették, vagy benne bármily módon részesek voltak, vagy ezt jóváhagyták, a mostani képviselőház bizalmát nem bírhatják. Noha azok, a kik a parlamenti erőszak ellen együtt küzdöttek és együttvéve többséget nyertek, különböző politikai meggyőződéseket képviselnek, mégis annyi fontos és sürgősen megoldandó kérdésre nézve meg tudnak egymással egyezni, hogy hasznos és egyöntetű működésre képesek.

Mindnyájan akarják a parlamenti reformot és ennek keretében a választó jog kiterjesztését a választókerületeknek a nemzet érdekeihez mért megfelelő beosztásával. (Helyeslés a baloldalon) Mindnyájan kívánják a kormányzat pártatlan gyakorlása, a tisztviselők jogi helyzete, általában a jogrend és a közszabadság biztosításainak öregbítését; mindnyájan kívánnak a népszéles rétegeinek érdekében fogantatandó adóügyi, közgazdasági és szociálpolitikai reformokat.

A többséget nyert pártok megegyeznek azon törekvésben is, hogy a gazdasági önállóságot a külön vámterülettel és az önálló hitelrendszerrel együtt kellő előkészítés és kellő előfeltételek mellett tényleg életbeléptessék.

E pártok egyetértének abban is, hogy a magyar hadseregnek — mely az egész hadsereg kiegészítő részét képezi — nemzeti jellege nyelvben és jelvényekben ki-domboríttassék.

E kívánságban megegyeznek azok is, a kik a végcel tekintetében a legmesszebbmenő álláspontot, az önálló magyar hadsereget vallják, mert programjuk teljes megvalósításának nélkülözhetetlen előmenyét látják a közös egyetértéssel már most keresztülvihető rendezésben és így ezeket elveik legcsekélyebb részeinek feladása vagy fellügmentése nélkül támogat-hatják, sőt támogatni kötelesek. A kik pedig a szoban levő rendezést nem sürgették, azon meggyőződésre jutottak, hogy e reformok nélkül a jelenlegi súlyos válság az alkotmányosságunk teljesen megfelelő módon meg nem oldható, az országgyűlés zavartalan munkára nem számíthat, a hadsereg szükséges igényei ki nem elégíthetők.

Mind ezek tekintetbevételeivel olyan munkaterv létesülhet, a melyek alapján a kormány bizton számíthat a képviselőház támogatására is, a melynek megvalósítása aldást arasztana a magyar nemzetre, semmi-ben sem gyengítene felségednek, mint Magyarországon kívüli más országok uralkodójának is hatalmi állását, sőt ezt nagymértékben megszilárdítaná. Mert erősebb és megalégedetebbé tenné e hatalmi állás legbiztosabb támaszát: Felséged hű Magyarországot!

A parlamenti helyzet tehát a válság gyors megoldását és az új felelős minisztérium kinevezését nem akadályozza. Ha az ezek ellenére mégis tovább halaszthatnák, úgy — ámbár tiszteletben tartjuk azon tekinteteket, melyek Felséged elhatározását késleltetik — mégis tartunk tőle, hogy megrendülne a nemzetben a hit, alkotmányos életünk valóságában, mert olyan látszat keletkezne, mintha a nemzeti akarat, melynek nyilvánítására Felséged hívta fel a nemzetet, ha nem a kivárat és várt irányzat nyilvánul meg nem számíthatna tekintetbevétele.

Ezek alapján hazafiúi aggodalommal, de egyszersmind hódolatteljes bizalommal ismételve kérjük Felségedet:

Kegyeskedjék alkotmányos fejedelmi jogainak gyakorlásával a mai visszás, az alkotmányosság követelményeivel meg nem egyező helyzetnek véget vetni és olyan felelős kormányt kinevezni, a mely a képviselőház bizalmát bírja és melynek munkaprogramja biztosítja számára a képviselőház támogatását.

Kik egyébiránt mély hódolattal vagyunk Magyar-, Horvát- és Szlavonországnak országgyűlésileg egybegyült képviselői.

Beadják:

Bárá Bányfi Dezső,
a főllirati bizottság elnöke.
Gróf Batthány Tivadár,
a főllir. bizottság előadója.

A színház.

Ugy látszik végképp el lett ejtve az a terv, hogy a színház a sétatér helyén építessék föl. S most tanácskozás folyik új telek megjelölése iránt. A legújabb terv szerint (Bürger Albert javaslata) a tanács-ház hátulso részének kiépítésével alkatnák meg a színház kérdése.

Mielőtt tovább mennénk, adassék meg az alkalom, hogy maga a közönség is hozzá-szoljon az ügyhöz. Mert végzetes hiba lenne, ha ezt a monumentális és a kultúra szolgálatára hivatott intézményünket is eldugnók s a város szépítésére irányuló törekvés nem érvényesülne kellően s maga az intézmény fontos hivatásának kifejtésében is rövidsége szenvedne.

Ugy tudom a Deák Ferenc utcában levő dr. Turnovszky-fele és Bucher-fele ketűs telkek, valamint Farkas Izsák háza e célra megszereshetők lennének. Együttvéve ezek 50 meternél szélesebb utca frontot adnak ki, tehát többet, mint a mennyt a színház elhelyezése kíván. A végén a Bucher fele üres telek utcának lenne átalakítható, mely összekötne a Deák Ferenc utcát a régi baromvásár utcával (a Termegutca) s így a felső városrész is közel találna nemcsak a színházat, de a piacot, az új városházat stb.

A megvásárolandó telkek két holdnál nagyobb területet adnak ki és felnyulnak a dombra, hol még jókora terjedelmes, park-

nak, nyári mulatóhelynek stb. átalakítható pompás terrász marad rendelkezésre.

Fölvetem rövidesen ezt az eszmét, szólnak hozzá, a kik érdeklődnek iránta és fontolják meg a város intéző körei.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. április 15.

— **Egy munkás ünneplése.** Lapunk nyomdájában szorgalmaskodik Szathmári Lajos betűszedő, ki 30 hosszú esztendőn át rovogatta össze a közönségnek, hol szórakoztatására, hol bosszantására szolgáló nyomtatványok betűit. 30 év hosszú idő, de főleg az irodalom ez ólombányájában: a nyomdában. A legerősebb szervezetenek is nagy ellensége a nyomdai levegő, épen azért nem is sok azoknak a száma, kik ez füzletágon jubileumhoz jutnak. Éppen ennek a tudatnak hódolva, az Adi nyomda személynete a hosszú munkásság évfordulója alkalmából ma este 8 órakor a Szathmári Lajos tiszteletére egy bankettet ad a Hofman Károly vendéglőjében. A kartársak így kívánják lerónni szeretetüket és tiszteletüket, mely nemcsak a személynék szól, de a hosszú munkásság megtiszteléséül is fog szolgálni.

— **Városi közgyűlés.** Pénteken d. u. 3 órakor tartotta meg Marosvásárhely törvényhatósági bizottsága a második rendes közgyűlését. A tárgysorozat rendben a polgármesteri jelentéssel kapcsolatban fel-szóllaltak Sebess Dénes és Petri Zsigmond, mind ketten szóvá tették a vágóhíd vezetője, de különösen Sreijer Vilmos jövedéki hivatal főnök eljárását, melyel a feleket minden módon zaklatja, sanyargatja úgy, hogy a botrányok napirenden vannak. A polgármester megígérte, hogy intézkedni fog. A számolások letárgyalása után a választások következtek. A vágóhídi igazgatói állásra nagy többséggel Dvorcsák Antal állatorvos választott meg. Heves közdelem folyt az első számtiszt állásért. Balázs Dénes és Bányai Béla voltak a jelöltek. A tanács jelöltje Balázs volt — ki mellett heves agitáció folyt — de hasztalan. Bányai Béla két többséggel meg lett választva. Ezután a közgyűlés véget ért.

— **Központi választmányi ülés.** A megyei központi választmány ma d. e. tartotta ülését az alispán elnöklete alatt, melyen a képviselő választók összeírásai kimutatásait vitatták meg.

— **Mintafelügyelet a közbvágóhídon.** Nap-nap után vesszük a panaszt, hogy mily botrányos a rend és felügyelet a közbvágóhídon, ma egyiknek a báránybőre vész el, holnap a fagygyuja, sertés bele, máskor a levágott marhák husát faragják össze és viszik el akár hány-szor 3—4 kilót is. Pedig elég pazarul fizetik az iparosok a cifra vágóhídon a dolgoztatást, a melyért viszont megkívánhatják, hogy az ott maradt portékáért Besztercei felügyelő ur feleljen, mert ez nem jól megy így, hogy az iparos fizessen, a levágott

A nagyérdemű közönség szives tudomására kívánom hozni, hogy **az ünnepek közeledtével** **liszteimnek árait mélyen leszállítottam**

(108.)

6—6.

becses pártfogásukat kérve vagyok tisztelettel
Hügel Lipót Kossuth Lajos-utca 9.

állatja pedig Csáki szalmája legyen, melyet mindenki tetszése szerint hordhasson ki felé. A felettes hatóság figyelmébe ajánljuk ezen közleményünket.

— **Jutalom ipari munkások számára.** A marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara, a kereskedelemügyi m. k. miniszter által 1905. évi január 2-án kiadott rendelete értelmében 4, egyenként 100 koronás jutalomra pályázatot hirdet. Pályázhatnak a munkaadójuk ajánlásával bélyegmentesek kérvénnyel a kamara körületében (Marostorda, Csik, Háromszék és Udvarhelyvármegyékben.) illetékes magyar honos ipari munkások, akik legalább 15 évig megszakítás nélkül ipari munkával foglalkoztak, keresetük összege évenként a 2000 koronát meg nem haladja, s a kik kiváló szorgalmat és hűséget tanúsítottak. Pályázhatnak olyan ipari munkások és segédek is, akik 15 évig több műhelyben nagy gyárakban s esetleg más munka közben hűséggel és szorgalommal dolgoztak. A jutalom odaitélésénél azonban előnye van azoknak, akik a 15 évet, esetleg több időt egy és ugyanazon helyen töltötték el. Művezetők, munkavezetők, pallérok, előmunkások s ezekkel egyenlő gazdasági helyzetben levő alkalmazottak kérései csak is kivételes és rendkívüli méltánylást érdemlő esetben vétetnek figyelembe. A pályázatok munkakönyvvel és egyéb hitelt érdemlő bizonyítványokkal felszerelve 1905. évi június 1-éig a helyi kereskedelmi és iparkamarához annyival inkább beadandók, mert a később érkezettek figyelembe nem vétetnek.

— **Néptanítói jutalmi pályázat.** Az E. M. K. E. Igazgató-választmánya pályázatot hirdet több 200, 100, és 50 koronát (Gyertyánffy, Emke, Jókai és budapesti Nemzeti Casinó) néptanítói-jutalmakra, melyek az egyesület folyó évi június hó 12-iki (pünkösd másodnap) erzsébetvárosi évi rendes közgyűlésen fognak kiosztani. Pályázati határidő folyó évi május hó 7-ike bezárólag. Feltételek: népnevelő (tanügyi és társadalmi) működés és erről szóló ajánlatok és bizonylatok. A ki az Eötvös-alap tagja s évi tagsági díját már legalább 10 ízben beszolgáltatta, vagy 40 korona örökös tagsági díjat befizetett, avagy 50 koronás részjegyét teljesen törlesztette, erről külön igazolványt csatoljon miután az egyik díj az Eötvös-alappal egyetértőleg osztatik ki. A pályázatok Kozsvárra az „Emke”-re címzendők.

— **Halálozás.** Vadady F. Sámuelné szül. Klein Ágnes f. hó 14-én d. u. 5 órakor élenek 59 évében, hosszas szenvedés jobblétre szenderült. Temetése f. hó 16-án d. u. 3 órakor lesz a Kossuth Lajos utca 110 számú gyászháztól. Nyugodjék békében.

— **Milyen a helyzet.** Bedőházy Jánost, a fehérhajú, de fiatal szívű székely honatyát faggatták ma a fiatalabb képviselők a folyosón:

— No, milyen a helyzet? Milyennek látod te, bátyám?

— Tudja a csud! — felelte Bedőházy őszintén. — Csak egyet látok tisztán, a bécsi politika furfangját.

— Hát milyen ez?

— Erre majd elmondok egy történelmi precedenst, — felelte Bedőházy. — Barcsay Ákos fejedelemsége idején Nagyszombatban Barcsay embereire egy ízben rajta-

ütöttek Rákóci György csapatai. Körülzárták a várost és ott szorongatták a Barcsay-pártiakat. A városba szorultak között ott voltak Ugron András kincstárnok és az én egyik ösöm, Bedőházy Tamás is. Rákóci csapatainak ostroma heves volt, Rákóci feltevélei kemények. „Ha ezt, meg ezt megteszik, ha ennek, meg annak alávetik magukat, akkor szabadon eresztem kegyelmeiket!” — izento Rákóci.

— Hát mi a csudát csináljunk? — töprengtek Barcsay Ákos szorongatott hívei. — Ha nem kapitulálunk, szétlőveti a várost és keservesen elbánnak velünk.

Ugron András aztán kitűnő ideával járult a haditanács elé.

— Urak! — mondotta bölcsen. — Igerjünk meg most mindent, aztán majd meglátjuk!...

— Hát ilyen a helyzet ma is — fejezte be előadását Bedőházy János. — Most mi vagyunk az ostromlók és szorongatjuk Bécsot. Bécs pedig ezt gondolja magában:

— Igerjünk meg most mindent, — azután ezt gondolja magában:

Majd meglátjuk!...

— **Lóversenyek Debrecenben.**

Az egyik legkorábbi vidéki lóversenyek közé tartozik a debreceni lóverseny, mely f. é. 1905. június 17. és 18-ik napjain lesz. Nevezési zárnapi és árbejelentési határidő: 1905. jun. 3-án esti 10 órakor. Teherközlés jun. 8-án. Bánatjelentési (törlési) határidő jun. 10-én este 10 óra. Nevezni lehet Engeszer József egyleti titkárnál Debrecenben, Szentanna utca 31. sz. A táviratilag történt nevezéseket 24 óra alatt, levélben meg kell erősíteni. Minden lovat csak oly urlovas lovagolhat, ki a debreceni lovar együletnek vagy az urlovas szövetségnek tagja.

— **Zeneestély.** A központi szálloda nagy éttermében vasárnap este a Farkas Olivér zenakara játszik.

— **Katona zenekar** játszik holnap vasárnap a Lászlóban.

— **Megérkeztek** a Husvétii illatszerek és üntözők minden létező virág és határozatlan (compositio) illatokban. Legolcsóbban és legnagyobb választékban most is mint rendesen csak is az alantí cégnél kaphatók. Benő B. R. illatszere speciálista. Pap-palota.

— **Hol a jó bor?** Hol? Hát Hofman Károly bormérésében, hol a tavalyi szüret legjobb rizling borát ma ütötték csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

— **Eladó telek,** melyen van egy utcai üzleti helyiség és hozzá egy szoba otvább két udvari szoba két konyhával két pincével, jutánys áron eladó. Cím a kiadó-hivatalban.

(104.)

6—10.

— **Pármai ibolyaszappan.** E név alatt pár év óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot? S ha e kedves gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, hogy az arebört finomítja, üdíti ugyannyira, hogy még a legérzékenyebb arebörök is nagy eredménnyel használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk hogy a közönség nem szánalmas pártolás czéljából, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér. 3 drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhely, Szalmásy Gyulánál és a Remányi bazárban.

80—100.

— **Tanuló fevételik,** tisztességes házból Fogolyán Bogdán divatüzletébe.

(70.) 13—0.

— **Vizsgázot fütő** kerestetik a város gőzfürdőbe. Idősebb fütő előnyben részesül.

(109.)

4—0.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. I óra.

Országgyűlés.

Just elnök 1/2 11 órakor nyitotta meg az ülést. A jegyzőkönyv felolvasása, a kérvények és átiratok betervezése után, **Margó** a „Herkópáter” szerkesztője kritizálta meg a „Budapesti Naplót” és **Vészit** kitartott embernek mondta. Vészi mentegődözött azután általános derűtlenség között. Ezután Eötvös indítványára került a sor, melyhez először **Bedőházy János, II.** kerületünk képviselője szólott hozzá és éles bírálat tárgyává tette a Tisza kormány és a statista szerepét vivő jobboldal szereplését, mely ellentétbe helyezi magát a nemzettel és kinevez, nyugdíjakat ad törvénytelen módon, **elfogadja Eötvös indítványát. Tisza** terjesztette be most a Perczel-féle nyugdíj aktáit, melyet az Elnök elfogadott.

Zakariás János szintén elfogadja Eötvös indítványát, **Buza Barna** mondott utánna egy hatalmas beszédet, felemlítve, hogy az ex kormány folyton királyi paláttal takarodik, a mi tragikusan végződhetik a koronára nézve. Eötvös indítványát elfogadja. Ekkor az elnök 5 perc szünetet adott, mely után a mentelmi bizottság Károlyi György gr. mandatumát párbaj vétségért, Bartha Ignác és Bottkáét más ügy miatt felfüggesztette. A ház elnapolja magát az ünnepekre, az ülés folyik.

A király nálunk.

A király május 5-én érkezik a fővárosba.

A vezérő bizottság.

A vezérő bizottság Kossuth lakásán tegnap este értekezletet tartott, melyen határozatba ment, hogy **Eötvös indítványát elfogadják.**

Harctér.

Togó valószínűleg Formura mellett fog csatát vívni a balti flottával. Oroszország 700 millió rubel kölcsönt vett fel a háboru költségeire.

Felelős szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Női felöltők

legmodernebb kivitelben
13 koronától kezdve —
— 160 koronáig terjedő
árakban kaphatók

SCHUL HENRIK
női felöltők áruházában
(83.) Széchenyi-tér 34. 9—12.



Férfi öltönyök

12 koronától kezdve —
— 70 koronáig terjedő
árakban (utóbbiak a legfinomabb
angol szövetekből) ugyszintén

felöltők, divatmellény és
gyermek ruhák
minden kivitelben kaphatók

SCHUL HENRIK
kész férfi-, fiu, gyermek-
ruha és női felöltők
áruházában
(9—12.) 82.

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-ereme

Tetjesen ártalmatlan: sem higanyt,
sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,
májfoltot, pattanásokat rövid hasz-
nálat után elmulasztja. ÜDITI, FE-
HÉRITI, bársónysimává teszi a bőrt, igen
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

≡ Miután nem zsiros, ≡

nappal is használható. Nagy tégely 80
fillér, kis tégely 50 fillér.
Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

PÜDER

☼ (fehér-, rózsá- és crem színekben) ☼
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:
Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZARVAS”
című gyógyszerárban, Plebánia-templom
mellett.
(101.)

Van szerencsém a t. közönség b. tudom-
ására hozni, miszerint EGY EGÉSZEN
UJ NAGY

butorszállító kocsi

szerzem be, miáltal azon kellemes hely-
zetbe jutottam, hogy a költözököz közön-
ség, legmesszebb menő igényeinek megfe-
lelhessek; ismételtlen kiemelem, hogy butor-
szállító kocsim TELJESEN UJ ÉS IGY

FÉREGMENTES.

Elvállalok átköltöztetéseket egy butor-
kocsin, mint társzekerem, helyben és vi-
dékre, valamint távolabb eső helyekre VAS-
UTON ÁTRAKÁS NÉLKÜL legmérsékelt-
tebb árak mellett.

Szakszerű kezelést, gondos felügyeletet,
ugyszintén minden megrendelésnek legpon-
tosabb kivitel biztosítok.

A bejegyzések szállítási irodámban
Széchenyi-tér 60 sz. eszközöltetnek

Sámson S.

64. (19—30) szállító.

A legjobbnak és legegészségesebb-
nek elismert

soroksári rozskenyerem,

uradalmi vajjal készített

süteményeim

és komlós-cipóim a főtéren ki-
zárólag csak

Bartha Károly és Kiszling
Ödön fűszer üzleteikben
kaphatók.

Tisztelettel

Hofman Károly,

sütő-mester.

Kiadó lakás!

Három szoba, konyha, ka-
mara és pincéből álló ud-
vari emeleti lakás szép
kerthelyiséggel együtt

M A J U S I-től

a Deák-Ferenc utcában

☼ kiadó ☼

Értekezni lehet **Strat**
Hermannál Megyestalván.
1—3. (110.)

Friss töltésű előpataki, bor-
széki, Matild és Kászoni víz

kapható

☼ 1 literes üvegben ☼
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

29—0. (36.)

Mező-Sámsondi rizling és
Karbenet bor literre 1 korona,
Kükülömenti literre 80 fillér

Vakarcs Bélánál

Kör-utca 79 szám.

(92.) 8—12.

Kiadó

május 1-től 3 szoba konyha,
éleskamra, kert, Kossuth
Lajos-utca 92 szám alatt.
Értekezhetni GSONKA Géza
fényképésznél.

Mindennap friss, egész széles
sertés szalonna és háj. Saját
hizlalás.

KAPHATÓ

Réthy Jánosnál

(90.) Kossuth Lajos utca

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget
értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14
szám alatt

női kalap

üzletet nyitottam.

Kalapok átalakítását és gyászkalapok ol-
készítését is elvállalom.

tisztelettel

Farkas Kata.

22—0.

(62.)

Sándor János 29-utca. sz.

(Ipariskolával szembe.)

U j h á z

ÖRÖKÁRON ELADÓ.

Értekezhetni lehet

Spirer Mártonnal

Arany János-utca 45.

(91.) 5—6.

A n. é. közönség szives figyelmébe ajánljuk
fűszer és csemegeáru üzletünket.

Mindennemü halak:

Angolna, kelettengeri hering, gyöngyhering, Bismark hering
Balatoni gárdá aszpikba, Balatoni fogas aszpikba, Bolland
es Delikates heringek, Pisztrang és szárdinia olajban.

Valódi Ementhali és Groi, Eadeami Bécsi
sörsgajt, tejszin sgajt, Foresesati, és

SZÉKELY TURÓ.

Prágai, Kassai és Szebeni sonka, Császár
hus, Martadella és mindennemü felvágottak
naponta frissen kaphatók.

Barack és málnaiz, paradicsom, francia ecetes
ugorka.

Mindennemü likörök, gyógy- és asztali
borokban a legjobb minőség

SZOLID ARAK

Uradalmi és tea-vaj naponta frissen

KAPHATÓ

Pontos kiszolgálásról és szolid árainkról előre is bizto-
sítjuk és egyben kérjük a T. vevőink szives pártfogását.

teljes tisztelettel

Lőrinc és Oláh

(100.) fűszer és csemege kereskedők.

Főtér apolló ház. Telefon 74.

☼ Mindenféle építkezési anyagok nagy raktára ☼